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Boş arazilere dökülen 8 kamyon atık toplandı 03 Manisa’nın koroları festivallere damga vurdu

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı'nın Antalya Büyükşehir Belediyesi'ne 
yönelik yürüttüğü rüşvet ve yolsuzluk soruşturması kapsamında tutuklu 
bulunan İçişleri Bakanlığı kararıyla Antalya Büyükşehir Belediye Başkan-
lığı görevinden uzaklaştırılan Muhittin Böcek, savcılıkta ek ifade verdi. 
Böcek, 2024 yerel seçimlerindeki adaylık sürecine ilişkin beyanlarda bu-
lunarak, CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in talimatıyla Manisa'ya gittiğini 
ve Ferdi Zeyrek'e yaklaşık 950 bin euro teslim ettiğini öne sürdü. Böcek 
ifadesinde, "Masasının yanına, içinde yaklaşık 950 bin euro para bulunan 
çantayı koydum. Kendisine de 'Çantayı size getirdim, seçim sürecinde 
katkılarımız olsun' dedim" ifadelerini kullandı. 4’de 

MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt Tosuner ve il yönetimi Manisa İl Emniyet 
Müdürlüğü görevine atanan Adnan Karayel’e hayırlı olsun ziyaretinde  
bulundu. 3’te 

Manisa İhtisaslaştırılmış Çocuk Evleri Sitesi Müdürlüğünde hizmet alan 
çocuklardan Aile ve Sosyal İl Müdürü Kuduret Gültaş’a anlamlı bir ziyaret 
gerçekleştirildi. Gerçekleştirilen ziyarette çocuklarla yakından ilgilenen İl 
Müdürü Gültaş, onların görüş ve düşüncelerini dinleyerek sohbet etti.   

TÜRKİYE İÇİN BÜYÜK BİR SORUN 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın nüfus artış hızındaki ger-
ilemeye dikkat çekerek önümüzdeki dönemi “Aile ve Nüfus Yılı” olarak 
değerlendireceklerini açıklaması, Türkiye’nin karşı karşıya olduğu de-
mografik dönüşümü yeniden gündeme taşıdı. Uzmanlara göre 
doğum oranlarındaki düşüşün temel nedenleri arasında evlilik yaşının 
yükselmesi, ekonomik belirsizlikler, barınma maliyetleri, kadınların iş 
gücüne katılımının artması ve çocuk yetiştirme giderlerindeki yükseliş 
yer alıyor. Özellikle gençlerin uzun süre eğitim hayatında kalması ve 
kariyer planları, çocuk sahibi olma yaşını ileriye taşıyor. 

YAŞAM ŞARTLARI ZORLAŞTIRIYOR 
Manisa’da da benzer bir sosyolojik dönüşüm dikkat çekiyor. Bir 
yandan sanayi kenti kimliğiyle göç alan kentte genç nüfusun önemli 
bir bölümü çalışma hayatına erken yaşta dahil olurken, diğer yandan 
artan yaşam maliyetleri aile kurma kararlarını erteliyor. Manisa’da 
doğum sayısı 2015 yılında 19 bin 435 ile son yılların en yüksek se-
viyelerinden birine ulaşırken, sonraki dönemde düzenli bir düşüş 
yaşandı. Kentte 2020 yılında 16 bin 911, 2024 yılında 14 bin 521 ve 
2025 yılında ise 13 bin 714 doğum gerçekleşti. Veriler, yalnızca son 
beş yılda yaklaşık 3 bin 200 doğumluk bir azalmaya işaret ediyor. 6
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Ferdi Zeyrek'e 950 bin 
euro teslim ettim 

Aile ve Sosyal İl Müdürü  
Gültaş’a anlamlı ziyaret 

Gediz’i kurtarmak için birlikte çalışacaklar 

Manisa’da doğum 
sayısı hızla düşüyor 

Türkiye genelinde son yıllarda 
düşen doğurganlık oranları ve 

yaşlanan nüfus tartışmaları  
sürerken, bu tablo Manisa’da da 
net biçimde görülüyor. Türkiye 

 İstatistik Kurumu (TÜİK)  
verilerine göre kentte doğum 

sayısı son 15 yılda önemli ölçüde 
geriledi. 2010 yılında 18 bin 460 

olan canlı doğum sayısı, 2025 
yılında 13 bin 714’e düştü. Böylece 

Manisa’da yıllık doğum sayısı 15 
yılda 4 bin 746 azaldı. 

Manisa ve İzmir Büyükşehir Belediyeleri işbirliği yapacak: 

Tarzan ve Çevre Günleri Etkinlikleri 
kapsamında Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Başkanı Besim Dutlulu ve 
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı 
Cemil Tugay “Gediz’e, toprağa ve 
geleceğimize sahip çıkıyoruz” sloganı 
ile ortak basın toplantısı gerçek-
leştirdi. Toplantıda konuşan Dutlulu, 
MASKİ ve İZSU olarak Gediz 
Nehri’nde İzmir Büyükşehir 
Belediyesiyle ortak bir çalışma yürüt-
tüklerini belirterek “Gediz artık nefes 
alamıyor, kendi kendini temi-
zlemiyor” uyarısında bulundu. 5’te 

Muhittin Böcek'ten yeni ifade:  

MHP Manisa Teşkilatından  
Emniyet Müdürü Karayel’e ziyaret 

Manisa Şehzadeler 
Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek’in an-
nesi Gülşinaz Şimşek 
hayatını kaybetti. 
Merhume Şimşek’in 
cenaze töreni bugün 
Antalya Muratpaşa 
Hacı Bektaş Veli 
Anadolu Kültür Vakfı 
Kültür ve Cemevinde 
gerçekleşecek, yarın 
ise Tunceli’de son yol-
culuğuna 
uğurlanacak. 3’te 

Başkan Şimşek  
annesini kaybetti 



05 Haziran 2026 Cuma

Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Konservatuvarı Çoksesli Gençlik 
Korosu ve Çocuk Korosu, 
katıldıkları ulusal ve uluslararası 
festivallerde kazandıkları 
ödüllerle Manisa’yı başarıyla 
temsil etti. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Konservatuvarı 
bünyesinde çalışmalarını sürdüren Çoksesli Genç-
lik Korosu ve Çocuk Korosu, sahne performansları 
ve müzikal başarılarıyla katıldıkları festivallerde 
dikkat çekti. Korolar, çeşitli kategorilerde aldıkları 
ödüllerle hem jüri üyelerinden hem de izleyiciler-
den tam not aldı. 
Korolar, İzmir’de Tarihi Konak Elhamra Sahne-
si’nde düzenlenen Mozart Akademi 1. İzmir Çocuk 
ve Gençlik Koroları Festivali ile 6. Çanakkale Çocuk 
Koroları Festivali ve Şenliği’nde sahne aldı. 
Seslendirdikleri eserlerle büyük beğeni toplayan 
korolar; sahne hakimiyeti, koro disiplini, estetik 
yaklaşım, şef-koro uyumu, repertuvar seçimi ve 
müzikalite gibi alanlarda akademik değerlendirme 
ödüllerine layık görüldü. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Konservatuvarı ko-
roları, Pamukkale Üniversitesi Uluslararası Korolar 
Festivali’nde de önemli başarılara imza attı. Çok-

sesli Gençlik Korosu "Müzikalite ve Müzikal Di-
namiklerde Başarı" ödülünü kazanırken, Çocuk Ko-
rosu ise "Homojenlik ve Koro Tınısında Başarı" 
ödülünün sahibi oldu. 
Koroların bir diğer başarısı ise İstanbul’da düzenle-
nen SANSEV Uluslararası Korolar Festivali’nde 
geldi. Festivalde sahne alan korolar, "Çoksesli Halk 
Müziği Yorumlamada Başarı" ödülünü kazanarak 

Manisa’nın kültür ve sanat alanındaki güçlü tem-
silini bir kez daha ortaya koydu. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin sanata ve genç 
yeteneklere verdiği destekle çalışmalarını 
sürdüren konservatuvar koroları, elde ettikleri 
başarılarla kentin kültür ve sanat yaşamına değer 
katmaya devam ediyor. İHA 

Manisa Demirci Halk Eğitim 
Merkezi tarafından “Yılsonu Ser-
gisi” hazırlandı. Ziyaretçiler 
tarafından yoğun ilgi gören 
sergide, yıl boyunca hazırlanan 
el sanatları ürünleri, giyim çalış-
maları, dekoratif eserler ve 
çeşitli alanlarda üretilen çalış-
malar beğeniye sunuldu. 

MERYEM TUNCER 
Hayat Boyu Öğrenme Haftası etkinlikleri kap-
samında Demirci Halk Eğitimi Merkezi tarafından 
hazırlanan Yıl Sonu Sergisi, Atatürk Halıkent 
Parkı’nda düzenlenen törenle kapılarını zi-
yaretçilere açtı.Açılış programında Halk Eğitimi 
Merkezi Müdürü Mehmet Taştekin, Belediye 
Başkan Yardımcısı İsmail Hakkı Gül ve Demirci Kay-
makamı Fatih Bayram birer konuşma yaptı.Konuş-
malarda, hayat boyu öğrenmenin bireysel 
gelişimden toplumsal kalkınmaya kadar birçok 
alanda önemli katkılar sunduğu belirtilirken, Halk 
Eğitimi Merkezi bünyesinde açılan kursların vatan-

daşların bilgi, beceri ve mesleki yeterliliklerinin 
gelişmesine sağladığı katkılar vurgulandı.Kay-
makam Fatih Bayram, ilçe protokolü ile okul ve 
kurum müdürlerinin katılımıyla gerçekleştirilen 
sergiyi gezerek kursiyerlerden çalışmalar hakkında 
bilgi aldı. Sergide yıl boyunca hazırlanan el sanat-
ları ürünleri, giyim çalışmaları, dekoratif eserler ve 
çeşitli alanlarda üretilen çalışmalar ziyaretçilerin 
beğenisine sunuldu. 
SERGİ 6 HAZİRAN’DA SON BULACAK 
3-6 Haziran 2026 tarihleri arasında açık kalacak 
olan sergi, hayat boyu öğrenme anlayışının somut 
örneklerini vatandaşlarla buluşturmaya devam 
edecek.Demirci İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü 
tarafından yapılan açıklamada, etkinliğin hazırlan-
masında ve gerçekleştirilmesinde emeği geçen 

tüm yönetici, öğretmen, usta öğretici ve kursiyer-
lere teşekkür edildi.Program, serginin 
gezilmesinin ardından sona erdi. FOTOĞRAF: 
SADIK DOĞRAMACI 

Manisa’nın en küçük ilçesi olan 
Köprübaşı'na bağlı Borlu Ma-
hallesi’nde eğitim veren Gazi Or-
taokulu, 2026 İOKBS’de elde 
ettiği başarıyla dikkat çekti. 
Okuldan 8 öğrenci bursluluk sı-
navını kazanarak ilçeye büyük 
gurur yaşattı. 
 
2026 Yılı İlköğretim ve Ortaöğretim Kurumları 
Bursluluk Sınavı (İOKBS) sonuçlarında Manisa’nın 
Köprübaşı ilçesine bağlı Borlu Mahallesi’nde bulu-
nan Gazi Ortaokulu önemli bir başarıya imza attı. 
Okul öğrencileri Muzaffer Çidem, Ahmet Mert 
Kızılarslan, Berat Önder, Eymen Saim Kaya, Sıla 
Kozak, Ayşe Naz Minge, Mine Süyür ve Eylül 
Cankazak bursluluk sınavını kazanarak hem 
ailelerinin hem de öğretmenlerinin gurur kaynağı 
oldu. 
Elde edilen başarı dolayısıyla okulda düzenlenen 
programda konuşan Okul Müdürü Ali Dinçer, 
öğrencilerin gösterdiği başarının kendilerini gurur-
landırdığını belirterek, "2026 Yılı İlköğretim ve Or-
taöğretim Kurumları Bursluluk Sınavı sonuçlarına 
göre okulumuzdan 8 öğrencimiz büyük başarıya 
imza atarak okulumuza, Borlu Mahallemize, ilçem-

ize ve eğitim camiamıza büyük bir gurur yaşattılar. 
Öğrencilerimizi, emeği geçen öğretmenlerimizi ve 
kıymetli ailelerini yürekten tebrik ediyor, 
başarılarının artarak devam etmesini diliyorum." 
dedi. 
Borlu Gazi Ortaokulu’nun elde ettiği başarı okulda 
ve eğitim camiasında sevinçle karşılanırken, 
öğrencilerin başarısının gelecek eğitim hayatları 
için de önemli bir motivasyon kaynağı olduğu ifade 
edildi. 
Okulu ziyaret eden Köprübaşı İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Mustafa Kanmaz da başarılı öğrencileri ve 
öğretmenleri tebrik ederek çeşitli ödüller verdi. 
Kanmaz, "Okulumuzdan 2026 bursluluk sınavını 8 
öğrencimiz kazanmıştır. Sınavı kazanan öğrenciler-
imizi tebrik ediyorum. Emeği geçen öğretmen ve 
velilerimize de teşekkür ediyorum." ifadelerini kul-
landı. İHA 

Manisa’nın koroları  
festivallere damga vurdu 

Demirci’de el emekleri görücüye çıktı 

Köy okulundan bursluluk sınavında büyük başarı 
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Zâlime yardım eden, ondan zarar görür. Hadîs-i şerîf 
Kutalmış Oğlu Süleymân Bey’in vefâtı (1086)  
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Manisa Şehzadeler 
Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek’in annesi Gülşinaz 
Şimşek hayatını kaybetti. 
Merhume Şimşek’in ce-
naze töreni bugün An-
talya Muratpaşa Hacı 
Bektaş Veli Anadolu 
Kültür Vakfı Kültür ve Ce-
mevinde gerçekleşecek, 
yarın ise Tunceli’de son 
yolculuğuna uğurlanacak. 
 
Manisa Şehzadeler Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek’in annesi Gülşinaz 
Şimşek hayatını kaybetti. Belediyeden 
yapılan açıklamaya göre, Gülşinaz 

Şimşek için cenaze töreni bugün saat 
11.00’de Antalya’nın Muratpaşa ilçesin-
deki Hacı Bektaş Veli Anadolu Kültür 
Vakfı Kültür ve Cemevi’nde gerçek-
leştirilecek. Merhumenin naaşı yarın 
Tunceli Mazgirt Obuzbaşı Köyü Kabris-
tanlığı’nda yolculuğuna uğurlanacak. 
Şehzadeler Belediyesi tarafından 
yapılan açıklamada, “Merhume Gülşi-
naz Şimşek için cenaze töreni, 05 Hazi-
ran 2026 Cuma günü saat 11.00’de 
Antalya Muratpaşa Hacı Bektaş Veli 
Anadolu Kültür Vakfı Kültür ve Ce-
mevi’nde gerçekleştirilecek. Naaşı, 06 
Haziran 2026 Cumartesi günü Tunceli 
ili Mazgirt ilçesi Obuzbaşı Köyü Kabris-
tanlığı’nda toprağa verilecektir. Mer-
hume Gülşinaz Şimşek’e Allah’tan 
rahmet; başta Başkanımız Hakan 
Şimşek olmak üzere ailesine, yakın-
larına ve sevenlerine başsağlığı ve sabır 
diliyoruz.” ifadelerine yer verildi. 
HABER MERKEZİ 

Yunusemre Belediyesi, Kurban Bayramı 
boyunca ilçe genelinde sürdürdüğü temi-
zlik çalışmalarına aralıksız devam ed-
erken, Hafsa Sultan Mahallesi’nde boş 
arazilere usulsüz şekilde dökülen moloz 
ve atıkları temizledi. Çalışmalar kap-
samında bölgeden toplam 8 kamyon 
moloz ve çeşitli atık kaldırıldı. 
 
Yunusemre Belediyesi Temizlik İşleri Müdür-
lüğü ekipleri, Hafsa Sultan Mahallesi sınırları 
içerisindeki boş alanlara bırakılan moloz, evsel 
atık ve çeşitli çöplerin temizlenmesi için kap-
samlı çalışma gerçekleştirdi. Hurdacılar, vatan-
daşlar ve tadilat faaliyetleri yürüten kişiler 
tarafından gelişi güzel şekilde dökülen atıkların 
çevre ve halk sağlığı açısından oluşturduğu 
olumsuzlukların giderilmesi amacıyla yürütülen 
çalışmalarda iş makineleri de kullanıldı. 
Yoğun mesai harcayan ekipler tarafından 

yapılan çalışmalar sonucunda alandan toplam 8 kamyon moloz 
ve muhtelif atık toplanarak resmi döküm ve bertaraf sahalarına 
taşındı. 
Yunusemre Belediyesi’nden yapılan açıklamada, çevre kirlil-
iğine neden olan usulsüz dökümlere karşı denetimlerin 
sürdürüldüğü belirtilerek, boş arazi ve arsalara moloz, çöp ve 
evsel atık bırakan kişi veya işletmeler hakkında tespit edilmeleri 
halinde ilgili mevzuat kapsamında cezai işlem uygulanacağı 
ifade edildi. 
 İHA 

MHP Manisa İl 
Başkanı Cüneyt To-
suner ve il yönetimi 
Manisa İl Emniyet 
Müdürlüğü görevine 
atanan Adnan 
Karayel’e hayırlı 
olsun ziyaretinde 
bulundu. 
 
Ziyarette, kentteki asayiş ve 
güvenlik çalışmaları hakkında 
görüş alışverişinde bulunuldu. 
Cüneyt Tosuner, Adnan 

Karayel’e yeni görevinde 
başarılar diledi. 
Manisa’nın huzuru ve güvenliği 
için emniyet teşkilatının önemli 
bir görev üstlendiğini ifade eden 
Tosuner, “Manisa’nın güvenliği 
ve vatandaşlarımızın huzuru için 
gösterilecek her türlü gayretin 
yanında olmaya devam ede-
ceğiz.” dedi. 
Ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getiren Karayel, 
Manisa’nın güvenliği için tüm ku-
rumlarla iş birliği içerisinde çalış-
mayı sürdüreceklerini ifade etti. 
Ziyaretin sonunda Tosuner, 
Karayel’e çiçek takdim etti. 
Haber Merkezi 

Manisa Şehzadeler Belediye 
Başkanı Sayın Hakan 

Şimşek’in kıymetli annesi 
Gülşinaz Şimşek’in vefatını 

büyük bir üzüntüyle 
öğrendim. Merhumeye 

Allah’tan rahmet; kederli  
ailesine, yakınlarına ve  

sevenlerine başsağlığı ve sabır 
dilerim. 

Mekânı cennet olsun. 
 

Dr. Üzeyir Dindar

Boş arazilere dökülen  
8 kamyon atık toplandı 

Başkan Şimşek annesini kaybetti 

TAZİYE 

MHP Manisa Teşkilatından  
Emniyet Müdürü Karayel’e ziyaret 
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Tüm Girişimci Emlak 
Müşavirleri Derneği 
(TÜGEM) Manisa Temsil-
ciliği tarafından yeni nesil 
emlak danışmanlığı paneli 
gerçekleştirildi. Panelde 
konuşan Manisa Esnaf ve 
Sanatkarlar Odası Başkanı 
Bahattin Akyüz, sektörün 
oldukça önemli olduğunu 
belirterek “Biz bugünü 
yaşıyoruz ama yarını çok 
önemli bu iş. Sektörün 
yarına sahip çıkmamız 
lazım.” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Tüm Girişimci Emlak Müşavirleri Derneği 
(TÜGEM) Manisa Temsilciliği tarafından 
Manisa Ticaret ve Sanayi Odası’nda yeni 
nesil emlak danışmanlığı paneli gerçek-
leştirildi. TÜGEM Manisa İl Temsilcisi 
Mecit Osmanlı’nın moderatörlüğünde 
gerçekleşen panelde emlak sektöründe 
yaşanan dönüşüm, dijitalleşme, yeni 
nesil danışmanlık anlayışı ve sektördeki 
güncel gelişmeler ele alındı. Açılış konuş-
masını gerçekleştiren TÜGEM Manisa İl 
Temsilcisi Mecit Osmanlı, sektörün 

gelişmesi için çalışmalar gerçekleştirdik-
lerini belirterek “Bundan 15-20 yıl önce 
bölümünün bu kadar kıymetli olacağını 
belki bizlere söyleselerdi inanmazdık. 
Ama ben de Google'da o zaman işte blog 
yazıları vardı. Onları yazardım ve hep 
şunu bildirme söylerdim. Geleceğin 
popüler mesleği gayrimenkul danışman-
lığı olacak diye. Bugün bunu görüyorum 
ve benim için de ayrı bir öneme sahip 
bugünkü etkinlik. İstişareler değişiyor, 
kanunlar değişiyor. Bahattin Başkanım 
gibi tecrübeli bir liderimiz bu alanda 
hizmet veriyor, bakanlıklarla görüşüyor, 
daha saygın bir hal alıyor. Kendisi 

meslekte de büyümüş, meslektaşımız 
aynı zamanda” dedi.  
“SEKTÖRÜN YARININA SAHİP ÇIK-
MALIYIZ” 
Panelde konuşmacı olarak söz alan ve 
sektöre ilişkin değerlendirmelerde bulu-
nan Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odası 
Başkanı Bahattin Akyüz, “Ne kadar da 
karma oda da olsa, ne kadar emlakçıların 
sorunları çok da olsa biz bunların 
üstesinden gelmeye her zaman için var 
olduğumuzu söyledik.  MESO olarak 
birçok sektöre çalışıyoruz. Ama en çok 
emlakçıların sorun var. Bu meslek çok 
kıymetli bir meslek. Binlerce kişi yanında 

barındırıyor, ekmek yiyor. Binlerce ofis 
işletmeler para kazanıyor. Ama bu sektör 
kıymetli olduğu için bunun da kıymetini 
bilmeyen arkadaşlarımız var. Biz bugünü 
yaşıyoruz ama yarını çok önemli bu iş. 
Yarına sahip çıkmamız lazım bu işe. Eğer 
yarını koruyamasak bu sektöre fayda 
sağlayamasak hepimiz yok olur gideriz. 
Bu sektörün kıymetini bilmemiz lazım. 
Yarını da düşüneceğiz.” ifadelerini kul-
landı.  
“ÖĞRENCİLERDEN YOĞUN KATILIM” 
Panel sonunda Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi Salihli Meslek Yüksekokulu 

Emlak Yönetimi Bölüm Başkanı Dr. Öğr. 
Üyesi Ece Özmen, emlak danışman-
lığının geleceği, mesleki standartlar ve 
teknolojinin sektöre etkileri üzerine 
değerlendirmelerde bulundu. Manisa 
Esnaf ve Sanatkarlar Odası (MESO) 
Başkanı Bahattin Akyüz ve Manisa Celal 
Bayar Üniversitesi Salihli Meslek Yük-
sekokulu Emlak Yönetimi Bölüm Başkanı 
Dr. Öğr. Üyesi Ece Özmen’in konuşmacı 
olarak yer aldığı etkinliğe Salihli Meslek 
Yüksekokulu Emlak Yönetimi öğrencileri 
yoğun ilgi gösterdi.  
 

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı Terör ve Örgütlü 
Suçlar Soruşturma Bürosu tarafından yürütülen 
soruşturma kapsamında, Antalya Yüksek Güvenlikli 
Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nda tutuklu bulunan 
Muhittin Böcek'in ek ifadesi alındı. 
Avukatı eşliğinde ifade veren Böcek, daha önce 
savcılıkta verdiği ifadeleri teyit ettiğini belirterek, 
2024 yerel seçimlerindeki adaylık sürecine ilişkin 
yeni beyanlarda bulunmak istediğini söyledi. Böcek, 
"Daha önce Cumhuriyet Başsavcılığınızda avukatım 
eşliğinde ifade vermiştim. Bu ifadelerimin içeriğini 
tekrar teyit ediyorum. Ancak bu ifadelerime ek 
olarak yaşadığım, bildiğim şeyleri anlatmak istiyo-
rum. Özellikle 2024 yılı yerel seçimleri adaylık 
sürecimle ilgili yaşananları tüm açıklığı ile anlata-
cağım" dedi. 
"ADAYLIĞIM YAKLAŞIK 20 GÜN  
AÇIKLANMADI" 
Böcek, 2024 yerel seçimlerinde Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanlığı adaylığı sürecinde yaşananları 
anlatarak, CHP'de adaylık belirleme sürecinin MYK 
önerisi ve Parti Meclisi onayıyla kesinleştiğini ifade 
etti. 
Kendi adaylığına ilişkin sürecin farklı ilerlediğini ileri 
süren Böcek, "Fakat benim adaylık sürecimde MYK 
öneride bulunmasına rağmen PM'de oylama yapıl-
madan MYK önerisi geri çekildi. Bu şekilde 
adaylığım beklemeye alındı. Partideki neredeyse 
tüm belediye başkan adayları açıklanmasına rağ-
men benim adaylığım yaklaşık 20 gün kadar açık-
lanmadı" ifadelerini kullandı. 
Böcek, bu süreçte Antalya milletvekilleri Mustafa 
Erdem ve Cavit Arı ile birlikte CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel ile görüştüğünü, görüşmede Antalya'-
daki genel durumu ve oy potansiyelini anlattığını 

belirterek, "Burada herhangi bir para konusu 
geçmedi" dedi. 
"GENEL MERKEZİN SİZLERDEN MADDİ VE 
MANEVİ TALEPLERİ OLABİLİR" 
Adaylığı açıklanmadan önce CHP Genel Merkez-
i'nde düzenlenen bir toplantıya katıldığını hatırlatan 
Böcek, toplantının Özgür Özel başkanlığında 
yapıldığını kaydetti. Böcek ifadesinde, Özel'in 
toplantıda belediye başkan adaylarına yönelik, 
"Seçim dönemi için genel merkezin sizlerden maddi 
ve manevi talepleri olabilir, bu konularda yardımcı 
olun" şeklinde söylemi olduğunu öne sürdü. 
Bu toplantının ardından oğlu Mustafa Gökhan 
Böcek'e bilgi verdiğini belirten Böcek, "Ben de 
oğlum Mustafa Gökhan Böcek'e partinin ilerleyen 
dönemlerde bu şekilde talepleri olabileceğini, böyle 
bir talep geldiğinde gereğini yapmasını söyledim" 
ifadelerini kullandı. 
"OĞLUM 1 MİLYON EUROYU TESLİM ETMEK 
ÜZERE GENEL MERKEZ BİNASINA GİTTİ" 
Böcek, adaylık sürecinde 9-10 Ocak 2024 tarih-
lerinde çeşitli görüşmeler yapmak üzere Ankara'ya 
gittiğini, burada JW Marriott Otel'de kaldığını ve 
parti yöneticileriyle görüşmeler yaptığını anlattı. 
Oğlu Mustafa Gökhan Böcek'in de 10 Ocak 2024'te 
Ankara'ya geldiğini belirten Böcek, otelde bir 
görüşme yaptıklarını söyledi. Böcek, "Daha önce 
Özgür Özel'in adaylık için verdiği talimat uyarınca, 
gerekli maddi desteğin yapılması hususunda bu-
rada tekrar kendisini yönlendirdim. Oğlum, Özgür 
Özel'in talimatı ile Veli Ağababa'nın araması net-
icesinde 1 milyon euroyu teslim etmek üzere gün 
içinde Genel Merkez binasına gitti. Parayı kime tes-
lim ettiğini bilmiyorum fakat oğlum daha önce 
ifadesinde bu hususu belirtmişti" dedi. 

"ÖZGÜR ÖZEL'İN YÖNLENDİRMESİYLE 
MANİSA'YA GİTTİM" 
Böcek, adaylığı henüz açıklanmadan önce 
Manisa'ya gitme gerekçesini de aktardı. Böcek, 
Özgür Özel'in Manisalı olması ve CHP Genel 
Başkanı olması nedeniyle bu ziyaretin 
adaylığına katkı sağlayabileceğini 
düşündüğünü belirtti. 
Ankara'daki toplantının ardından Özel'in kendi-
sine Ferdi Zeyrek'e destek verilmesi yönünde 
talimat verdiğini ileri süren Böcek, "Daha önce 
yukarıda bahsettiğim Ankara'daki toplantı son-
rasında Özgür Özel bana özel olarak ayrıca 
Ferdi Zeyrek'e maddi destek ve proje desteği 
verilmesi talimatında bulunmuştu. Bunun üz-
erine Manisa iline giderken yanımda bir çanta 
içerisinde yaklaşık 950 bin euro götürdüm. Bu 
çantayı başkalarının fark etmesi mümkün 
değildir, çünkü proje sunumu kapsamında 
birçok evrak ve çanta vardı" ifadelerini kul-
landı. 
"ÇANTAYI MASASININ YANINA KOYDUM" 
Manisa'ya makam aracı ve beraberindeki heyetle 
gittiğini anlatan Böcek, Ferdi Zeyrek'in ofisi 
olduğunu düşündüğü yerde buluştuklarını kaydetti. 
Görüşmede bölge milletvekillerinin de bulun-
duğunu, ayrıca Özgür Özel'in danışmanı olarak bili-
nen D.G.'nin de orada olduğunu söyledi. 
Böcek, burada sosyal proje sunumu yapıldığını, 
ardından Ferdi Zeyrek ile kısa süre baş başa 
kaldığını belirtti. Bu sırada paranın bulunduğu çan-
tayı teslim ettiğini öne süren Böcek, ifadesinde şu 
beyanlarda bulundu: 
"Bu esnada masasının yanına içinde yaklaşık 950 
bin euro para bulunan çantayı koydum. Kendisine 
de 'Çantayı size getirdim, seçim sürecinde 
katkılarımız olsun' dedim. Bunu, yukarıda bahset-
tiğim gibi Ankara'da Özgür Özel'in tarafıma Ferdi 
Zeyrek'e destek verilmesi talimatına istinaden yap-
tım. Bu parayı Ferdi Bey'in ne şekilde kullandığını 
bilmiyorum." 
Böcek, söz konusu parayı teslim ettiği sırada odada 
yalnızca Ferdi Zeyrek'in bulunduğunu da ifade etti. 
Böcek, Ferdi Zeyrek'e para verdiğini öne sürdüğü 
beyanında, bu desteği neden sağladığını da anlattı. 
Böcek, "Ben Özgür Bey'in Manisalı olması, rahmetli 
Ferdi Bey ile olan yakınlıkları sebebiyle, bunun da 
adaylığıma katkısı olabileceğini düşündüğüm için 
bunu yaptım" dedi. 
"KONYAALTI ADAYININ SEÇİM MASRAFLARINI 
KARŞILADIM" 
Ocak ayı sonlarında CHP Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanlığı adaylığının açıklandığını be-
lirten Böcek, devam eden süreçte genel merkezin 
ve Özgür Özel'in talimatlarıyla seçim çalışmalarında 
kullanılmak üzere çeşitli yerlere para gönderdiğini 
ileri sürdü. Böcek, daha önceki seçimlerde CHP 
Genel Merkezi tarafından adayların seçim gider-

lerinin bir kısmının karşılandığını, ancak 2024 yerel 
seçimlerinde destek almadığını belirterek, "Fakat ilk 
kez genel merkezden herhangi bir destek alamadık. 
Aksine benden başka yerlere de maddi yardımlarda 
bulunmam istendi. Bu kapsamda Konyaaltı 
Belediye Başkan adayının tüm seçim masraflarını 
karşıladım. Ben bu konuda oğlum Mustafa Gökhan 
Böcek'i yetkilendirdim. Oğlumun daha önceki 
beyanına göre yaklaşık 15 milyon TL harcama 
yapıldı" ifadelerini kullandı. 
Böcek ayrıca Bucak, Akseki, İbradı ve Korkuteli gibi 
araç sayısı az olan ilçelere araç, araç giydirme ve 
yakıt yardımı yapıldığını, bu harcamaların da tali-
matı üzerine oğlu Gökhan Böcek tarafından gerçek-
leştirildiğini söyledi. 
"ANTALYA'DAKİ LANSMANDA 200 BİN DOLAR 
VERİLDİ" 
Böcek, 24 Şubat 2024 tarihinde CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel'in katılımıyla Antalya Cam Piramit'te 
düzenlenen lansmana ilişkin de beyanda bulundu. 
Oğlu Gökhan Böcek'in daha önceki ifadesine atıfta 
bulunan Böcek, burada da Özgür Özel'e 200 bin 
dolar verildiğini ileri sürdü. Böcek ifadesinde, "Bu-
rada da Özgür Özel'e 200 bin dolar verilmiştir. Bu 
olay Özgür Özel'in talimatı ile Veli Ağababa'nın 
oğlumu araması üzerine gerçekleşmiştir. Seçim har-
camalarını oğlum yaptığı için ben bizzat bunlarla il-
gilenmedim. Sadece oğluma genel bir talimat 
verdim" dedi. 
TAHLİYE TALEBİNDE BULUNDU 
Adaylık parası ve seçim masraflarında kullanılan 
paraların gönüllüler, partililer ve destekçileri tarafın-
dan karşılandığını belirten Böcek, aradan zaman 
geçmesi ve yoğun seçim dönemi nedeniyle bu kişi-
lerin tamamını hatırlamasının mümkün olmadığını 
söyledi. Yaklaşık 11 aydır tutuklu bulunduğunu ve 
sağlık sorunlarının arttığını ifade eden Böcek, bu 
hususların dikkate alınmasını isteyerek tahliye 
talebinde bulundu.  İHA 

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı'nın Antalya Büyükşehir Belediyesi'ne yönelik yürüttüğü rüşvet ve yolsuzluk soruşturması kapsamında tu-
tuklu bulunan İçişleri Bakanlığı kararıyla Antalya Büyükşehir Belediye Başkanlığı görevinden uzaklaştırılan Muhittin Böcek, savcılıkta ek 
ifade verdi. Böcek, 2024 yerel seçimlerindeki adaylık sürecine ilişkin beyanlarda bulunarak, CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in talimatıyla 
Manisa'ya gittiğini ve Ferdi Zeyrek'e yaklaşık 950 bin euro teslim ettiğini öne sürdü. Böcek ifadesinde, "Masasının yanına, içinde yaklaşık 950 
bin euro para bulunan çantayı koydum. Kendisine de 'Çantayı size getirdim, seçim sürecinde katkılarımız olsun' dedim" ifadelerini kullandı. 

Ferdi Zeyrek'e 950 bin 
euro teslim ettim 

Muhittin Böcek'ten yeni ifade:  

Sektörün yarınını koruyamazsak hepimiz yok oluruz 
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Tarzan ve Çevre Günleri 
Etkinlikleri kapsamında 
Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Başkanı Besim 
Dutlulu ve İzmir Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Cemil 
Tugay “Gediz’e, toprağa ve 
geleceğimize sahip çıkıy-
oruz” sloganı ile ortak 
basın toplantısı gerçek-
leştirdi. Toplantıda 
konuşan Dutlulu, MASKİ 
ve İZSU olarak Gediz 
Nehri’nde İzmir Büyükşe-
hir Belediyesiyle ortak bir 
çalışma yürüttüklerini be-
lirterek “Gediz artık nefes 
alamıyor, kendi kendini 
temizlemiyor” uyarısında 
bulundu. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Tarzan ve Çevre Günleri Etkinlikleri kap-
samında Manisa Saruhan Otelde Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Başkanı Besim 
Dutlulu ve İzmir Büyükşehir Belediye 
Başkanı Cemil Tugay ortak basın toplan-
tısı gerçekleştirdi. “Gediz’e, toprağa ve 
geleceğimize sahip çıkıyoruz” sloganı ile 
gerçekleştirilen toplantıda Gediz 
Nehri’nin kirliliğinin Manisa ve İzmir’e 
olan etkileri konuşulurken belediyelerin 
aldıkları önlemler ele alındı. Toplantıda 
konuşan Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Başkanı Besim Dutlulu, Gediz Nehri’nin 
Manisa’nın kültürü ve geleceği olduğunu 
belirterek  “Gediz havzası Türkiye'nin en 
bereketli tarım alanı. Bu nehir bizim 
sadece suyumuz değil, kültürümüz, 
geçmişimiz ve geleceğimiz. Ancak çok acı 
ve çok çıplak bir gerçeği itiraf etmek 
zorundayız. Gediz can çekişiyor. İnsan 
eliyle yaratılan kirlilik, sanayi atıkları ve 
bilinçsiz ilaçlama artık taahhüt sınırını 
çoktan aştı. Eğer bu gidişatın önüne 
geçmezsek yarın evlatlarınıza 
sunacağımız bir damla içme suyu bula-
mayacağız. Biz ilk günden beri suyun 

siyaseti olmaz, suyun partisi sınırı olmaz 
diyoruz. Bu durumda da sessiz kala-
mayız.” dedi. 
“KİRLİLİK ARTIK TAHMİN DEĞİL ACI 
BİR GERÇEK” 
MASKİ ve İZSU olarak Gediz Nehri’nde 
İzmir Büyükşehir Belediyesiyle ortak bir 
çalışma yürüttüklerini belirten Başkan 
Dutlulu “Doğanın idare sınırı olmaz 
dedik. İzmir Büyükşehir Belediyesi'yle 
yan yana geldik, omuz omuza girdik ve 
bilimsel bir güç hükmüne imza attık. Ku-
la'dan İzmir Körfezi'ne kadar toplam 59 
stratejik noktadan her ay düzenli olarak 
su numuneleri alıyoruz. Bu numuneleri 
uluslararası akreditasyona sahip labo-
ratuvarlarda en hassas bilimsel yöntem-
lerle analiz ediyoruz.  MASKİ ve İZSU 
olarak yürüttüğümüz bu ortak çalışmanın 
sonuçları gizli kirliliğin ne kadar korkunç 
boyutlara ulaştığının bilimsel olarak 
kanıtlıyor. Karşımızdaki kirlilik artık bir 
tahmin, bir iddia değil, laboratuvar rapor-
larıyla önümüzde konan acı bir gerçek.” 
ifadelerini kullandı. 
“GEDİZ KENDİNİ TEMİZLEYEMİYOR” 
Nehirdeki kirliliğin artık kendini temi-
zleyemeyecek hale geldiğini de aktaran 
Dutlulu, sözlerini şöyle sürdürdü: “Çıkan 
sonuçlara göre nehrin neredeyse tamamı 
3’üncü derece yani orta ve ağır kirli su 
kalitesine gelmiş durumdur. Gediz artık 
nefes alamıyor, kendi kendini temi-
zlemiyor. MASKİ Genel Müdürlüğümüz 

ve İZSU'nun 
başlattığı bu 
izleme çalış-
ması sadece 
bir raporlama 
iş olmakla 
sınırlı kalmaya-
cak. Manisa'da 
nehire karışan 
bir zehir, Men-
emen'de 
toprağa, İzmir 
Körfezi'nde 
denize 
dönüşüyor. Bu 
kirlilik artık 
noktasal bir 
sorun olmak-
tan çıktı. Biz 
Manisa 
Büyükşehir 
Belediyesi 

olarak elimizi taşın altına koymaya so-
nuna kadar hazırız. Değerli çiftçilerimizin 
eğitiminden başlayarak tarımsal ve 
endüstriyel kirliliği durduracak her türlü 
işbirliğiine hem bakanlığımızla hem 
başka belediyelerle sonuna kadar 
kapımız açık.” 
“KÖRFEZDEN BİZ SORUMLUYUZ” 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Başkanı 
Besim Dutlulu’nun ardından açıkla-
malarda bulunan İzmir Büyükşehir 
Belediye Başkanı Cemil Tugay, İzmir Kör-
fezi'ndeki kirliliğin uzun vadede oluş-
tuğunu belirterek “İzmir Körfezi'nde çok 
uzun yıllara dayanan bir geçmişin ge-
tirdiği kirlilik var. Kısa vadede oluşmuş bir 
şey değil bu kirlilik. Bu konuyla ilgili her 
konuşmada Gediz'in İzmir Körfezi'ne 
kirliliği ile akması konusunda farklı şeyler 
söyleniyor. Kafa karıştırıcı sözler 
söyleniyor ama biz eminiz ve biliyoruz ki 
İzmir Körfezi'nin kirlenmesinden önemli 
ölçüde biz sorumluyuz.” dedi. 
“TARIM ALANLARINDA DA KİRLİLİK 
OLUŞUYOR” 
Gediz Nehri’nden akan suyun tarımsal 
faaliyetlerde kullanılmasıyla birlikte tarım 
topraklarında da ciddi kirliliklerin oluş-
maya başladığını ifade eden Başkan 
Tugay, “Gediz Nehri Murat Dağı’nda 
tertemiz bir su olarak akmaya başlıyor 
fakat sonraki gidiş yolunda birçok şeye 
maruz kalıyor ve en sonunda gerçekten 
çok toksik içeriği olan, kimyasal içeriği 
olan bir akıntıya dönüşüyor ve geçtiği 
yoldaki toprakları kirletiyor. Ve çiftçiler-
imiz de bu nehirden su alıyorlar daha 
sonra da tarımsal sulamada kullanıyorlar. 
Onların kirli su kullanmasıyla birlikte 
tarım topraklarında da kirlilik oluşuyor. 
Ardından gıda güvenliği ile ilgili sorunlar 
oluşuyor. Çünkü bu sularla sulanmış 
tarımsal ürünlerin sağlıklı olduğunu 
söylemek mümkün değil” diye konuştu.  
“HERKES SORUMLULUĞUNU YERİNE 
GETİRMELİ” 
Manisa ve İzmir Büyükşehir Belediyeleri 
olarak Gediz için ortak çalışma yürütseler 
de bazı çalışmaların bakanlıkların sorum-
luluğunda olduğuna işaret eden Tugay, 
sözlerini şöyle sürdürdü: “Bizde bazı şey-
lerin netleşmesi lazım diyerek bir çalışma 
başlattık. Bir süredir Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, MASKİ, İzmir Büyükşehir 
Belediyesi ve İSU ile beraber çalışmaya 
yürütüyoruz. Hem Manisa'dan hem de 

İzmir'den 59 tane farklı noktadan her ay 
su numuneleri alıyor arkadaşlarımız ve 
bunların ayrı ayrı analizini gerçekleştiriy-
orlar. Bu da bize hangi noktalarda kirlil-
iğin arttığını, hangi noktalarda ne tür bir 
kirlilik olduğunu ortaya koymamızı 
sağlıyor. Yani amacımız zaten bizim so-
rumluluk alanımızda olan bölgelerde 
kirliliğin hangi noktalarda nasıl olduğunu 
ortaya koymak. Ama görünen o ki hem 
endüstriyel kaynaklı kirlilik var. Ama bir o 
kadar da insan kaynaklı ve tarımsal 
faaliyetlerden kaynaklanan kirlilik de var. 
Ben burada şunu da söylemek isterim. 
Biz duyarlılığımızla ve bu konunun önem-
ine dair farkındalığımızla bu paylaşımı 
yapmışız. Ama Gediz Nehri'nin kirlenme-
sine sebep olan faktörlerin hepsi 
büyükşehir belediyelerinin sorumlu-
luğunda olan şeyler değil. Maalesef 
bazıları doğrudan bakanlıkların sorumlu-
luklarında olan şeyler. O nedenle 
herkesin sorumluluğunu yerine ge-
tirmesini diliyorlar ve bekliyoruz.  Farklı 
belediye başkanları göreve gelir gider. 
Ama bu konunun siyasetle hiçbir bağlan-
tısı yok. Konuya bu şekilde bakılması 
gerekiyor.” ifadelerini kullandı. 
“GRİ SULAR TARIMSAL ALANLARDA 
KULLANILIR OLACAK” 
Bir gazetecinin süngerkent çalışmaları 
hakkında yönelttiği sorusunu cevaplayan 
başkan Dutlulu, süngerkent projesinin 
uzun vadeli bir çalışma gerektirdiğini be-
lirterek “Manisa Büyükşehir Belediyesi 
olarak bizim özellikle yağmur suyunu 
tarımda kullanılmak üzere biriktiren yağ-
mur göletlerimiz var. Bunların sayısını 
arttırmaya çalışıyoruz. Devlet kurumları 
için su o kadar kıymetli bir hale geldi ki, 
atık tesislerinden çıkan atık su bile artık 
bir rekabet unsuru olmaya başladı. Bu gri 
sularla ilgili de bizim Sarıgöl’de bir pro-
jemiz var. Bütçeyi ayarlamayı 
başardığımız zaman artık atık suyu 
tekrardan tarımsal su olarak kullanacağız. 
Bu bunun için işte ihale aşamasında iler-
liyoruz. Hatta şöyle bir bilgi verebilirim ki 
Manisa hattından çok ciddi bir şekilde su 
çıkıyor. Bu suyu kullanmak için DSİ'den 
ayrı bir teklifle geliyor, OSB’den ayrı bir 
teklif geliyor. Hani bununla ilgili en doğru 
projeyi yapmak istiyoruz. O suyu da 
tarımsal alanda kullanmak istiyoruz. Ve 
hatta bu konuda DSİ'ye daha sıcak bakıy-
oruz. Çünkü bu suyu DSİ kendi içinde kul-

lanmak istiyor. Biz de Manisa hattından 
çıkan suyla gene Manisa ovasının sulan-
masını istiyoruz. Bunlar kısa vadede 
hemen yapılabilecek projeler. Çünkü 
Süngerkent olayı çok daha farklı. Çok 
daha uzun çalışma gerektiren bir şey. 
Ama bunla ilgili şimdilik bizim yeni ya-
pacağımız parklarda kullanacağımız su 
sistemleri var. Bizde ilk olarak Muradiye 
bölgesinde yapacağımız parkımız da bu 
sistemi kullanacağız. Yağmur sularını de-
polayarak bahçelerin parkların sulan-
masında kullanacağız.” ifadelerini 
kullandı. 
“BİZİ ZORA DÜŞÜRMEK İÇİN 
KONUYU GÜNDEME GETİRİYORLAR” 
İzmir’de toplanan çöplerin geri 
dönüşümü için Manisa’ya getirilmesine il-
işkin yöneltilen soruyu cevaplayan İzmir 
Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil 
Tugay, İzmir ve Manisa’nın kardeş şehir 
olduğunu ve bu çalışmadan Manisa’ya 
herhangi bir zarar gelmediğini belirterek 
“Bu konu zaten var olan bir tesisin kapa-
sitesinin bir kısmının İzmir için geçici 
olarak kullanımıyla ilgili bir şey. Biz 
İzmir'de şu ana kadar 11 tane noktada bir 
çöp bertaraf tesisi, yakma tesisi gibi 
tesisler yapmak için başvuruda bulun-
duk. Her birisi ayrı bir bahane ile red-
dedildi. Yani ısrarla İzmir'de bu konuda 
sorun olsun diye uğraşan bir iktidarla mü-
cadele ediyoruz. Bizler komşu kentiz. 
İzmir'le Manisa'yı bir bütün olarak görüy-
oruz. Yani gün oluyor bizim Manisa'ya 
ihtiyacımız oluyor. Gün oluyor Manisa'nın 
bize ihtiyacı oluyor. Geçen yıl bir kuraklık 
konusu oldu biliyorsunuz. Hani o kuraklık 
döneminde şunu konuştuk. ‘Deniz suyu 
arıtma tesisini beraber kuralım ve tesisi 
Manisa için de çalıştıralım’ dedik. Yani bu 
konuların bugünü de var, yarını da var. 
İzmir'in ve Manisa'nın böyle insanlarını 
sanki birbirine çok uzakmış gibi, sanki 
birbirinden çok alakasızmış gibi dile ge-
tirmeye çalışan siyasilere lütfen kulağınızı 
kapatın. İzmir ne kadar değerliyse benim 
için Manisa'da o kadar değerlidir. Ama 
böyle sanki büyük bir problem varmış 
gibi üzerine sürekli gidilmeye çalışılması 
tamamen bizleri zora düşürmek. Ka-
muoyunda bu konuda bir şikâyet 
uyandırmak için söylenen şeylerdir. 
Kesinlikle Manisa'ya ne bir zarar var şu 
anda ne de uzun süre devam edecek bir 
şey çalışma var.” dedi. 
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Manisa’da Çevre Haftası 
kapsamında Sancaklı 
Bozköy 75. Yıl İlkokulunda 
fidan dikimi gerçekleştir-
ildi. Çevre bilincinin küçük 
yaşlarda kazandırıl-
masının önemine vurgu 
yapıldı.  
 
Manisa genelinde 2026 Yılı Türkiye 
Çevre Haftası etkinlikleri, “Dünya Bize 
Emanet” teması kapsamında etkinlikler 
devam ediyor.  Şehzadeler İlçesi Sancaklı 
Bozköy 75. Yıl İlkokulunda Dünya Çevre 
Günü etkinlikleri düzenlendi. Programa 
Vali Yardımcıları Erhan Günay ve Dr. 
Mustafa Harputlu, Manisa İl Millî Eğitim 
Müdürü Mehmet Uğurelli, protokol 
üyeleri ve ilgililer katıldı. Manisa Çevre 
Şehircilik ve İklim Değişikliği Müdürü 
Faik Gürocak katıldı.  “Dünya Bize 
Emanet” temasıyla gerçekleştirilen pro-
gramda öğrencilerin hazırladığı gösteri-
leri izleyen protokol üyeleri, çevre 
bilincinin küçük yaşlarda kazandırıl-

masının önemine vurgu yaptı. Pro-
gram kapsamında düzenlenen 
yarışma ve etkinliklere eşlik eden 
Vali Yardımcıları, protokol 
üyeleriyle birlikte fidan dikimi 
etkinliğine de katıldı. Türkiye Çevre 
Haftası kapsamında ilimiz 
genelinde gerçekleştirilecek etkin-
likler hafta boyunca devam ede-
cek. HABER MERKEZİ 

 

Şehzadeler Belediyesi, 
Araştırmacı-Yazar kardeşler 
Ali Haydar Aksakal ve 
Bedriye Aksakal’ın arşiv 
çalışmalarından derlenen 
fotoğraflarla hazırlanan 
“Manisa Tarzanı Sergisi”ni 
Tarzan Meydanı’nda açarak, 
Ahmet Bedevi’nin doğa 
sevgisi ve kent hafızasındaki 
yerini yurttaşlarla buluş-
turdu. 
 
Tarzan Meydanı’nda gerçekleştirilen 
serginin açılışına Şehzadeler Belediye 
Başkanı Hakan Şimşek, Başkan Yardım-
cısı Emre Halil Esenkaya, sivil toplum ku-
ruluşlarının temsilcileri, siyasi parti 
temsilcileri ve çok sayıda yurttaş katıldı. 
Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği 
sergide, Ali Haydar Aksakal ve Bedriye 
Aksakal’ın uzun yıllara dayanan arşiv 
çalışmalarından derlenen Manisa Tarzanı 
Ahmet Bedevi’nin özel fotoğrafları zi-
yaretçilerin beğenisine sunuldu.    
“TARZAN’IN MÜCADELESİ HALA Bİ-
ZLERE İLHAM VERMEKTE” 
Serginin açılışında konuşan Şehzadeler 
Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Manisa 
Tarzanı’nın yalnızca bir çevre gönüllüsü 
değil, aynı zamanda kentine ve doğaya 
adanmış örnek bir yaşamın temsilcisi 
olduğunu belirterek, “Ahmet Bedevi, 

Manisa’nın hafızasında ve vicdanında 
çok özel bir yere sahiptir. Kentimizi 
yeniden yeşertmek için verdiği mü-
cadele bugün hala bizlere ilham vermek-
tedir. Onun hatırasını yaşatmak ve 
gelecek kuşaklara aktarmak hepimizin 
sorumluluğudur”dedi. 
BAŞKAN ŞİMŞEK’TEN AKSAKAL 
KARDEŞLERE TEŞEKKÜR PLAKETİ  
Başkan Hakan Şimşek, serginin hazırlan-
masına sundukları değerli katkılar ve yıl-
lardır Manisa Tarzanı’nın yaşamını 
araştırarak kentin hafızasına 
kazandırdıkları çalışmalar nedeniyle Ali 
Haydar Aksakal ve Bedriye Aksakal’a 
teşekkür plaketi takdim etti. 

“TARZAN’IN ADINI TAŞIYAN MEY-
DANDA DÜZENLENMESİ ANLAMLI” 
Ali Haydar Aksakal ve Bedriye Aksakal da 
Manisa Tarzanı’nın unutulmaması ve 
yeni kuşaklara aktarılması adına gerçek-
leştirilen bu anlamlı etkinlikten duyduk-
ları memnuniyeti dile getirerek, serginin 
Manisa Tarzanı’nın adını taşıyan Tarzan 
Meydanı’nda düzenlenmesinden dolayı 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek’e teşekkür etti. 
Manisa Tarzanı ve Çevre Günleri kap-
samında açılan sergi, Tarzan Meydanı’nı 
süsleyen birbirinden değerli fotoğraf 
kareleriyle 7 Haziran Pazar gününe kadar 
ziyaretçilerini ağırlamaya devam edecek. 
Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 

Türkiye genelinde son yıl-
larda düşen doğurganlık 
oranları ve yaşlanan nüfus 
tartışmaları sürerken, bu 
tablo Manisa’da da net 
biçimde görülüyor. 
Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerine göre 
kentte doğum sayısı son 
15 yılda önemli ölçüde ger-
iledi. 2010 yılında 18 bin 
460 olan canlı doğum 
sayısı, 2025 yılında 13 bin 
714’e düştü. Böylece Man-
isa’da yıllık doğum sayısı 
15 yılda 4 bin 746 azaldı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın nüfus artış hızındaki gerilem-
eye dikkat çekerek önümüzdeki dönemi 
“Aile ve Nüfus Yılı” olarak değerlendire-

ceklerini açıklaması, Türkiye’nin karşı 
karşıya olduğu demografik dönüşümü 
yeniden gündeme taşıdı. Uzmanlara 
göre doğum oranlarındaki düşüşün 
temel nedenleri arasında evlilik yaşının 
yükselmesi, ekonomik belirsizlikler, 
barınma maliyetleri, kadınların iş gücüne 
katılımının artması ve çocuk yetiştirme 
giderlerindeki yükseliş yer alıyor. Özel-
likle gençlerin uzun süre eğitim hay-
atında kalması ve kariyer planlarını 
öncelemesi, çocuk sahibi olma yaşını 
ileriye taşıyor. 
YAŞAM ŞARTLARI ZORLAŞTIRIYOR 
Manisa’da da benzer bir sosyolojik 
dönüşüm dikkat çekiyor. Bir yandan 
sanayi kenti kimliğiyle göç alan kentte 
genç nüfusun önemli bir bölümü çalışma 
hayatına erken yaşta dahil olurken, diğer 
yandan artan yaşam maliyetleri aile 
kurma kararlarını erteliyor. Konut fiyat-
ları ve kiralardaki yükseliş, çocuk bakım 
giderleri ve ekonomik kaygılar, birçok 
çiftin çocuk sahibi olma planlarını göz-
den geçirmesine neden oluyor. Kentte 
çekirdek aile modelinin yaygınlaşması ve 
geleneksel geniş aile desteğinin zayıfla-
ması da çocuk bakım yükünü artıran un-
surlar arasında gösteriliyor. 

DOĞUM SAYISI SON 5 YILDA 3 BİN 
200 AZALDI 
TÜİK verilerine göre Manisa’da doğum 
sayısı 2015 yılında 19 bin 435 ile son yıl-

ların en yüksek seviyelerinden birine 
ulaşırken, sonraki dönemde düzenli bir 
düşüş yaşandı. Kentte 2020 yılında 16 
bin 911, 2024 yılında 14 bin 521 ve 2025 

yılında ise 13 bin 714 doğum gerçekleşti. 
Veriler, yalnızca son beş yılda yaklaşık 3 
bin 200 doğumluk bir azalmaya işaret 
ediyor. 

Manisa’da doğum 
sayısı hızla düşüyor 

Minikler Çevre Haftasında fidan dikti 

Şehzadeler’den “Manisa Tarzanı Sergisi” 
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Manisa Büyükşehir Belediyesi ile 
Sarıgöl Belediyesi iş birliğinde Çavuşlar 
Mahallesi’nde yapılması planlanan 
gölet projesi için ilk incelemeler 
gerçekleştirildi. Projenin hayata geçir-
ilmesiyle tarımsal üretimin 
güçlendirilmesi ve üreticilerin su ihtiy-
acının karşılanması hedefleniyor. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Kırsal Hizmetler 
Dairesi Başkanlığı Tarımsal Üretim Şube Müdürü Yıl-
maz Usta ve Büyükşehir Belediyesi teknik personel-
leri, Sarıgöl ilçesine bağlı Çavuşlar Mahallesi’nde 
yapılması planlanan gölet projesi kapsamında sa-
hada incelemelerde bulundu. 
Sarıgöl Belediyesi ile Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin ortaklaşa yürütmeyi planladığı proje 
için bölgede ön görüşmeler gerçekleştirilirken, 

göletin yapılabileceği alanlarda teknik değer-
lendirmeler yapıldı. 
Projenin hayata geçirilmesiyle birlikte mahallede 
kırsal kalkınmanın desteklenmesi, tarımsal üretimin 
artırılması ve üreticilerin sulama suyu ihtiyacına 
çözüm üretilmesi amaçlanıyor. Özellikle kuraklık ve 
su kaynaklarının verimli kullanımı konusunda 
önemli katkı sağlaması beklenen göletin, bölge 
çiftçilerine ekonomik açıdan da destek olması 
hedefleniyor. 
Yetkililer, üreticilerin daha güçlü, verimli ve 
sürdürülebilir üretim yapabilmesi için çalışmaların 
aralıksız sürdüğünü belirterek, Çavuşlar Mahalle-
si’nin kırsal kalkınmasına katkı sağlayacak projenin 
en kısa sürede hayata geçirilmesi için gerekli adım-
ların atıldığını ifade etti. 
Ayrıca, tarımsal üretime yönelik destekleri ne-
deniyle Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu başta olmak üzere projeye katkı sunan tüm 
kişi ve kurumlara teşekkür edildi.  
İHA 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, gençlerin ve çocuk-
ların güvenli alanlarda spor yapabilmesi amacıyla il 
genelindeki spor tesislerini modernize ediyor. Yak-
laşık 90 milyon liralık bütçeyle başlatılan projeler 
kapsamında 5 ilçede eş zamanlı çalışmalar 
yürütülüyor. Yatırım hamlesiyle tesis kalitesinin 
artırılması ve sporun tabana yayılması amaçlanıyor. 
BAŞKAN DUTLULU, "ŞEHRİMİZİN GELECEĞİNE 
YATIRIM YAPIYORUZ" 
Yatırımlarla ilgili değerlendirmede bulunan Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, sporun 
tabana yayılması ve her çocuğun spor tesislerine ra-
hatça ulaşabilmesi için çalıştıklarını vurguladı. 

Başkan Dutlulu, "Manisa’mızın her köşesinde genç-
lerimizin ve çocuklarımızın modern, güvenli ve pro-
fesyonel şartlarda spor yapmasını hedefliyoruz. 5 
ilçemizde başlattığımız 90 milyon liralık yatırım 
hamlesi, sadece bir tesis yenileme çalışması değil, 
şehrimizin geleceğine yapılan bir yatırımdır. Çocuk-
larımız güvenle büyüsün, gençlerimiz yeteneklerini 
doğru alanlarda geliştirsin diye spora ve sporcuya 
olan desteğimizi sürdüreceğiz" ifadelerini kullandı. 
İLÇELERDE TESİSLER BAŞTAN AŞAĞI  
YENİLENİYOR 
Proje kapsamında Alaşehir Kenan Evren Parkı içeri-
sine yeni bir tenis kortu inşa edilirken, parktaki 

mevcut iki halı saha tamamen yenileniyor. Akhisar 
Kovalık ve Ballıca futbol sahalarının zemin yenileme 
çalışmaları sürerken, ilçeye yeni bir Sporcu Gelişim 
Merkezi kazandırılıyor. Yatırımların yoğunlaştığı Sal-
ihli’de futbol sahası tribünlerinin üzeri kapatılıyor, 
Gümüşçayı alanındaki halı saha tenis kortuna 
dönüştürülüyor, Salihli Mimar Ferdi Zeyrek Parkı 
içindeki tırmanış duvarı ile çok amaçlı salonun 
zemin tadilatı yapılıyor. Soma Cenkyeri Mahallesi ile 
Sarıgöl Trazlar Mahallesi’ndeki halı sahalar da 
yürütülen çalışmalarla baştan aşağı yenilenerek 
modern bir görünüme kavuşturuluyor. İHA 

Saruhanlı Belediyesi, ilçedeki 
otopark ihtiyacını karşılamak 
amacıyla Uğur Mumcu Parkı'nın 
arka kısmında bulunan atıl du-
rumdaki çamlık alanda yaklaşık 
30 araç kapasiteli otopark 
yapımına başladı. İlçenin 
Cumhuriyet mahallesinde uzun 
süredir kullanılmayan alanın 
değerlendirilmesi amacıyla 
başlatılan çalışma kapsamında 
bölgede temizlik çalışmaları 
gerçekleştirildi. 
 
Ekipler tarafından alanın çevresine bordür uygula-
ması yapılırken, zemin düzenlemesi kapsamında 
mıcır serimi de tamamlandı. Saruhanlı Belediye 
Başkanı Ekrem Cıllı, ilçede araç sayısının her geçen 
gün arttığını, buna bağlı olarak otopark ihtiyacının 
da yükseldiğini ifade etti. Vatandaşların park yeri 
konusunda yaşadığı sıkıntıları azaltmayı hedefledik-
lerini kaydeden Cıllı, atıl durumdaki alanları kamu 

yararına değerlendirmeye devam ettiklerini belirtti. 
Aydınlatma çalışmalarının tamamlanmasının ardın-
dan otoparkın vatandaşların kullanımına açılacağı 
bildirildi. HABER MERKEZİ 

Büyükşehir’den 90 milyonluk 
spor hamlesi 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, kentin spor altyapısını modernize etmek için 5 ilçeyi 
kapsayan 90 milyon liralık dev bir yatırım hamlesi başlattı. Alaşehir, Akhisar, Salihli, 
Soma ve Sarıgöl’de mevcut tesisler baştan aşağı yenilenirken, şehre yeni spor alanları 
kazandırılıyor. 

Saruhanlı’daki çamlık alan otoparka dönüşecek 

Sarıgöl'de üreticiye gölet müjdesi 



HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Yunusemre Halk Eğ	t	m Merkez	’nde 
gerçekleşen serg	 açılışına Man	sa 
Val	 Yardımcısı H	kmet Dengeş	k, 
M	ll	 Eğ	t	m Bakanlığı Hayat Boyu 
Öğrenme Genel Müdürü Dr. Emre 
Topoğlu, Man	sa İl M	ll	 Eğ	t	m Mü-
dürü Mehmet Uğurell	, Yunusemre 
İlçe M	ll	 Eğ	t	m Müdürü Yıldıray De-
m	rtaş katıldı. M	ll	 Eğ	t	m Bakanlığı 
Hayat Boyu Öğrenme Genel Mü-
dürü Dr. Emre Topoğlu, törende 
yaptığı konuşmada “İnşallah s	zlere 
daha güzel h	zmetler sunab	lmek 
adına var gücümüzle gayret edeceğ	z. 
Tüm arkadaşlarımızla, tüm ek	p arka-
daşlarımızla b	rl	kte. Ben haftamızın 
hayırlı ve mübarek olmasını temenn	 
ed	yorum. İnşallah beraberce bu el 
emeğ	 göz nuru ürünler	 de görmüş 

olacağız. B	rleşm	ş M	lletler	n b	r genç 
takımı var. Der k	 hala b	r şeyler yap-
mak 	ç	n enerj	s	 olan Herkes gençt	r. 
Her b	r	n	ze çok teşekkür ed	yorum” 
ded	. 
AYLARCA SÜREN YOĞUN EMEKLA 
YAPILDI 
Yunusemre Halk Eğ	t	m Merkez	 Mü-

dürü Ayşen Oğuz 	se konuş-
masında, “Hayat boyu öğ-
renme; sadece dört duvar 
arasında kalan b	r eğ	t	m sü-
rec	 değ	l, beş	kten mezara 
kadar devam eden, hayatın 
tam merkez	nde yer alan, 

kend	n	 keşfetme yolculuğudur. Ka-
muoyunda b	l	nen adıyla Halk Eğ	t	m	 
Merkezler	m	z, her yaştan vatandaşı-
mızın yetenekler	n	 gün yüzüne çıka-
ran, onlara yen	 becer	ler kazandıran 
ve en öneml	s	 geleneksel kültürü-
müzü geleceğe taşıyan muazzam 

b	rer köprüdür. Bugün burada açılışını 
yaptığımız el sanatları serg	m	z, ay-
larca süren yoğun b	r emeğ	n, sabrın, 
göz nurunun ve en öneml	s	 sanata 
dönüşen b	r sevg	n	n ürünüdür” d	ye 
konuştu. 
KADIN İSTİHDAMINA BÜYÜK  
DESTEK 
Kurs	yerler	n, usta öğret	c	ler rehberl	-
ğ	nde sadece b	rer kumaşa yön ver-
med	kler	n	; toprağa, ahşaba, 	pl	ğe ve 
her b	r malzemeye kend	 ruhlarını, heye-
canlarını ve hayaller	n	 	şled	kler	n	 bel	r-

ten Oğuz, “Geleneksel mot	fler	m	z	 mo-
dern dokunuşlarla harmanlayarak, geç-
m	şle gelecek arasında har	ka b	r bağ 
kurdular. B	r kurs dönem	n	 ger	de bıra-
kırken, bu serg	de sadece ortaya çıkan 
nad	de eserler	 değ	l; aynı zamanda bu-
rada kurulan dostlukları, paylaşılan 
güzel anları ve kurs	yerler	m	z	n kazan-
dığı özgüven	 de görüyoruz. Kadın 	st	h-
damına, sosyalleşmeye ve kültürel 
m	rasın korunmasına katkı sağlayan bu 
eğ	t	mler	n önem	 her geçen gün daha 
da artmaktadır. Ayrıca serg	m	zde ço-

ğunlukla Sıfır Atık Projes	 	le 	lg	l	 ça-
lışmaları gerçekleşt	ren öğretmen 
ve kurs	yerler	m	ze teşekkür ed	yo-
ruz” 	fadeler	n	 kullandı. 
BİRLİKTE PİDE YAPTILAR 
Man	sa İl M	ll	 Eğ	t	m Müdürü Meh-
met Uğurell	 de serg	n	n hayırlı ol-
masını d	led	. Konuşmaların 
ardından protokol üyeler	 açılış kur-
deles	n	 kest	. Genel Müdür To-
poğlu, serg	dek	 ürünler	 	nceled	. 
HEMAY Ayakkabı ve dokuma atöl-
yes	n	 gezd	. Ardından Yunusemre 
Mutfağında önlüğünü g	yerek p	de 
yaptı. 

Man	sa’nın Yunusemre 	lçes	nde faal	yet 
gösteren Hacı Sa	me Güleçyüz Kur’an Kursu 
öğrenc	ler	 Kuran’ı Ker	m-e geçt	. Kuran’ı Ke-
r	m’e geçen m	n	k öğrenc	ler 	ç	n öğretmen-
ler	 tarafından anlamlı b	r etk	nl	k 
düzenlend	. Etk	nl	kte öğrenc	ler 	ç	n pasta 
kes	lerek hatıra fotoğrafı çek	ld	. Ortaya ren-
kl	 görüntüler ortaya çıktı. NEVİN TOLGAY 

Man
sa Yunusemre  
Müftülüğü’ne bağlı olarak 
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me 
Güleçyüz 4-6 Yaş Kur’an Kur-

su’nda eğ
t
m alan m
n
kler  
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 geçmen
n sev
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n
  
yaşadı. Kuran’ı Ker
me geçen 

m
n
kler 
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nçler
ne ortak 

olundu. 

Hacı Saime Güleçyüz Kur’an 
Kursu minikleri Kuran’a geçti 
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Yunusemre Halk Eğ	t	m Merkez	 Müdürlüğü tarafından Hayat 

Boyu Öğrenme Haftası kapsamında düzenlenen “Gelenekten  

Geleceğe El Emeğ	 Serg	s	” törenle açıldı. Halk Eğ	t	m Merkez	 bün-

yes	nde açılan kurslarda kurs	yerler tarafından yapılan el emeğ	 göz 

nuru ürünler z	yaretç	ler tarafından büyük 	lg	 gördü. Açılış  

tören	nde halk oyunları ek	pler	n	n göster	s	 de alkış aldı. 

Gelenekten geleceğe  
el emekleri sergilendi 


